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９月の古紙回収予定日【第１・３火曜日】 

３日（火） ・ １７日（火） 

◎当日の午前中に、芳養公民館前の駐輪場スペースに出してください。 

◎回収できるものは雑誌・新聞・ダンボールです。 

◎必ず紙ヒモでくくってください。   

※回収日以外は、回収できませんので持ち込まないでください。 

 

 ８月25日（日）に、芳養地区盆踊り大会を開催しました。雨が心配でしたが、当日は雨も

降ることなく、とてもいい天気で開催することができました。 

 また、８月20日（火）と22日（木）には、盆踊りの練習会があり、この2日間の練習会だ

けで100名近くの方に集まっていただきました。大西さん（元婦人会会長）を中心に踊りを

教えていただき、練習からとても楽しい盆踊りがスタートしました。 

 いよいよ迎えた当日は、午後７時から盆踊りが始まり、２重の円になるほど多くの方々に

踊っていただき、会場を盛り上げてくれました。その他にも、青年団による太鼓と笛の生演奏

での踊りや、子どもたちのきれいに揃ったかっこいいダンスなど、とても充実した盆踊りでし

た。 

 また、この芳養地区盆踊り大会は、練習会から準備や片付けまで、多くの地域の方々にご協

力いただき開催することができました。こういった事業を通して、地域間・世代間の交流がで

きることを改めて感じました。 

 実行委員会の皆さまをはじめ、盆踊り大会にご協力いただいた皆さま、本当にありがとうご

ざいました。 

芳養地区盆踊り大会を開催しました！ 

 芳養公民館では、以下の日程でビーチボールバレー大会を開催します。   
 

 【日  時】 ９月26日（木） 予備日：９月27日（金） 

        ・受付：19:00～ ・開始：19:20～ 

          ◆練習日は、９月24日（火）19:00～ 

 【場  所】 田辺市体育センター（大屋体育館） 

 【参加資格】 芳養公民館区に在住又は在勤の方 

 【 】 ①男性の部、女性の部ともに 

         １チーム４名とする。（２名補欠登録可） 

         ※男女混合チームは男性の部に含む。 

        ②地区単位で編成。できない場合は原則２地区で編成。 

 【参加申込】 ９月19日（木）までに芳養公民館へ参加申込書を提出して 

        いただくか、右のＱＲコードからお申し込みください。 

        ＊参加申込書は公民館に置いています。 

第９回 ビーチボールバレー大会を開催します！ 

 ９月16日（月）は敬老の日です。 ご長寿

を心からお慶び申し上げますとともに、日頃

から地域や公民館活動にご支援、ご協力をい

ただいておりますこと、厚く御礼申し上げま

す。まだまだ暑い日が続きますが、十分ご自

愛され益々お元気でお過ごしください。  

 また、今後とも芳養地域の活動にご指導、

ご助言をいただけますようよろしくお願い申

し上げます。  

～祝・ご長寿～ 

 芳養公民館のイベント情報やお知らせを

発信しています。 

 ぜひ友だち登録をお願いします。  
 

登録方法 ①ＩＤ検索で  

      「＠755uazod」を検索する。  

  又は ②下のQRコードを読み取る。 

芳養公民館ＬＩＮＥアカウント 



芳 養 小 学 校 大 坊 小 学 校 明 洋 中 学 校 

６ ９  「自主・自律・連帯」９月号 

  ～２学期スタート～ 
清く 高く のびのびと ９月号 

～子どもの姿に成長が見える学校をめざして～ 

 暦の上では秋ですが、残暑厳しい日が続いています。地域や保護者の

皆さま方におかれましてはお変わりございませんか。 

長い夏休みが明け、２学期のスタートになります。２学期には、２年生

職場体験学習、部活動の新人大会、文化発表会など様々な取組、行事が

あります。日々の学校生活を充実させ、実り多き秋にしていきたいと思

います。２学期も本校の教育活動にご理解ご協力を賜りますようよろし

くお願いいたします。 
 

◆登校日 平和学習を行いました 

 ７月30日（火）の登校日に平和学習を行いました。各学年、戦争・平

和がテーマの映画を鑑賞しました。夏休み中の８月６日広島原爆の日、

９日長崎原爆の日、15日終戦記念日は、平和を考えるうえで、忘れてな

らない日です。戦後79年がたちましたが、戦争の悲惨さ、残酷さを風化

させることなく、語り伝え続けることを大切にしていきたいものです。 
 

◆第60回和歌山県吹奏楽コンクール 吹奏楽部 金賞 

 ８月３日（土）県民文化会館で開かれた県吹奏楽コンクールに出場し

ました。中学生小編成部門で、金賞を受賞しました。惜しくも、目標に

していた関西大会の出場は叶いませんでした。 

（※関西大会出場は金賞受賞校より２校選出） 

吹奏楽部は、コンクールへの出場のみならず、地域の行事、イベントに

出演し、地域貢献も頑張っています。 
 

◆第73回近畿中学校総体（8/6～8京都） 野球部・陸上部・体操部 

 ○野球部は、県大会で見事優勝し、近畿大会に出場しました。大会で 

  は、２回戦から登場。京都府１位の福知山市立日新中学校と対戦 

  し、０対５で惜敗しました。 

 ○陸上部は、県大会１年生100ｍで平阪璃桜君１位、近畿大会に出場 

  しました。近畿大会でも素晴らしい走りで、２位(11”82)になりま 

  した。 

 ○体操部は、県大会で、女子団体優勝、女子個人総合で鳥山瑠海さん 

  １位、青木由知さん２位、田間月乃さん３位、男子個人総合で紺岡 

  博吾君３位、種目別でも多くの種目で好成績をあげ、11名が近畿大 

  会に出場し健闘しました。 
 

◆文化部 もとまち保育所訪問 

 ８月９日（金）文化部の活動で、もとまち保育所を訪問し、園児と交

流しました。園児の笑顔に癒やされながら楽しい時間を過ごすことが出

来ました。文化部は、調理実習、被服・小物製作、茶道体験、ボラン

ティア活動など、部員が主体性を発揮していろいろな活動を行っていま

す。 

（３学期には、１年生が家庭科の保育実習で、もとまち保育所にお世話

になります。よろしくお願いします。）  

ようこそ芳養小学校へ 
 

 ７月31日、本校の卒業生で、現・最高裁判

所判事の堺 徹さんが、芳養小学校にお越しく

ださいました。たびたび帰郷され、同窓会にも

よくご出席されていると伺っていましたが、現

在の校舎を訪問するのは初めてとのことでし

た。旧校舎最後の卒業生だそうです。 

 夏休みだったため、残念ながら子どもたちと

会っていただくことはできなかったのですが、

小川 鏡公民館長さんを始めとする５名の同級

生の皆さん方と一緒に、校長室で、裁判官のお

仕事のお話や小学校の頃の思い出話など、たっ

ぷり聞かせていただきました。 

 堺さんのお人柄と、同級生の皆さんのおかげで、終始和やかに話が弾

み、楽しいひとときをご一緒させていただくことができました。私のこ

の夏一番の思い出です。 

 

     夏休みの教師の学び 

         ～子どもたちを思い浮かべながら～ 
 

 今年度は、国語の授業に力を入れ、言葉の力を高める授業づくりを目

指しています。文章を読んだり、書いたり、また自分の思いや考えを言

葉で伝えたりする力がとっても大事です。 

 少しゆとりのある夏休み、この日は、２学期、３学期に学習する１年

生と６年生の国語の授業をどう展開するかみんなで考えました。 

「どんなにしたら、意欲的に学習に取り

組めるかなあ」「みんながわかる授業に

するために・・・」「ここでＩＣＴが使

えるのでは？」など、子どもたちを思い

浮かべながら、考えやアイデアを出し合

いました。みんなで話し合い、考えるこ

とで、６年間の学びのつながりを意識す

るようになってきました。 

 夏休み作品展  自由研究・工作・手芸等展示してます。 

◆日 時  ９月４日（水）・５日（木） 9:00～18:30 

◆場 所    芳養小学校体育館 

                  地域の皆様もどうぞお越しください 

 夏休みも終わり９月２日、２学期がスタートしました。２学期は運動会

や学習発表会等、子どもたちが輝き成長する学校行事がたくさんありま

す。一つひとつの行事に「やる気・元気・本気・負けん気」の心で取り組

んでいきたいと思います。地域の皆様・保護者の皆様のご理解、ご協力よ

ろしくお願いいたします。  
 

◆頑張った校内水泳大会 

 ７月26日（金）には、校内水泳大会を行いました。絶好のプール日よ

りのもと、子どもたちはこれまでの練習の成果を存分に発揮し、それぞれ

の目標に向かって力強い泳ぎを見せてくれました。また、友だちを大きな

声で応援したり、拍手でたたえたりする態度も立派でした。地域の皆様の

ご声援も子どもたちの力になりました。ありがとうございました。  
 

◆みんなの力で素敵な畑に！ Vol.17  
 

～冷やしトマト・メロン・スイカ祭り開催～ 
 

とうとう今年度新たにチャレンジしてきたメロンとスイカを収穫する

ことができ、トマトとともに氷水でキンキンに冷やして、校内水泳記録会

の後に食べました。水泳で力を出し切った後でしたので、とても美味し

かったようで、みんなバクバク食べていました。 

また、その後は、２回目の「焼きとうもろこしパーティー」も開催しま

した。応援に来ていただいていた卒業生、保護者、地域の皆様にも食べて

いただき、大好評でした。 

 

～第２回メロン・スイカ祭り開催～ 
 

メロンとスイカがたくさん収穫できたので、８月９日（金）の登校日に、

第２回メロン・スイカ祭りを開催しました。前回よりもさらに甘さが増し

たメロンとスイカに子どもたちも大喜びで、「めっちゃくちゃおいしい！」

「あまくて最高や～」と次々に、ほおばっていました。水やりや草抜きは

もちろんのこと、棚を作ったり、ツルをを誘引したり、実をネットでつる

したりして、一所懸命お世話してきたみんなのがんばりに、メロンとスイ

カが見事にこたえてくれました。 


